УВЕДОМЛЕНИЕ
о намерении  собственника  земельного участка №71, расположенного в границах территории   садоводческого товарищества сад 21 «Южный»,  Кострикова Владимира Павловича обратиться в Краснотурьинский городской суд с исковым заявлением  «О признании недействительным решения общего собрания в очно-заочной форме членов товарищества и лиц, собственников участков, не являющихся  членами товарищества, проводившегося  с 25 июня по 15 июля 2023 г., в части утвержденного  в пункте  9  размера  членского взноса и платы на 2023 год – 630 рублей за сотку.
В силу п.6 ст.181.4 Гражданского кодекса Российской  Федерации, лицо, оспаривающее решение собрания, должно уведомить в письменной форме заблаговременно участников соответствующего гражданско-правового  сообщества о намерении обратиться с таким иском в суд и предоставить им иную информацию, имеющую отношение к делу.
Участники соответствующего сообщества, не присоединившиеся в порядке, установленном процессуальным законодательством, к такому иску, в том числе имеющие иные основания для оспаривания данного решения, в последующем не вправе обращаться в суд с требованиями об оспаривании данного решения, если только суд не признает причины этого обращения уважительными.
За иной информацией обращаться по телефону 8-912-603-84-99.

